

20分! 众人急救发病老人

过路医生出手相助,银行保安悉心照料

本报青岛5月15日讯(记者周衍鹏) 15日早7点半,青岛79岁的丁女士到合肥路北村农贸市场买菜时突发心脏病,倒地不省人事。危急时刻,路过的陌生人纷纷给予帮助,其中包括一名医生,在等待救护车过程中,这名医生不间断地为老人做心肺复苏,起到了关键性的作用。目前老人仍在医院抢救,暂无生命危险。

“大娘怎么倒地了?”15日早7点半左右,在合肥路北村农贸市场附近,熙来攘往的人群中突然有人大喊了一声。人们循声望去,只见路边的墙角处倒着一个老人,老人面部朝下。附近银行的一名保安看到后,立刻跑上前去,将老人身子扶正使其平躺在地上,随后这名保安又脱下身上的外套,垫在了老人的脖子底下。围观者越来越多,有人立即拨打了120。

“大家让一让,我是医生。”刚刚送完孩子到学校,准备回诊所上班的慕熟明恰好途经此处,看到面色惨白躺在地上的老人后,判断老人很有可能是心脏病犯了,若不及时抢救,会有生命危险。于是他赶紧从人群中挤了进去,摸了下老人的



医护人员赶到后,对老人进行心肺复苏抢救。(图片由市民李先生提供)

脉搏及鼻息,发现老人的心跳及呼吸都已经非常微弱。

由于事发时正值早高峰,合肥路车流量非常大,尽管有人已经拨打了120,但救护车不知何时能赶到,而此刻对老人而言,耽误一分一秒都有可能带来致命危险。慕熟明一边将围观的路人疏散,保持空气通畅,一边将老人的领口解开,为

老人做起了心肺复苏。

“一下、两下、三下……”看着老人没有明显好转,慕熟明非常着急,尽管不知道自己这么做能否奏效,但一旦停止抢救,老人肯定有生命危险。慕熟明一连做了20多分钟的心肺复苏抢救后,救护车赶到了。医护人员接替慕熟明继续为老人做起了心肺复苏。此

时,慕熟明的上衣已经被汗水浸透,满头大汗。

随后,老人被紧急送往附近医院抢救。经诊断,老人为心脏病突发,老人家属说,老人姓丁,今年79岁,住在合肥路北村农贸市场附近,之前就检查出患有严重的心脏病,一直靠吃药控制,没想到会突然发病。

九天三次欲行不轨 一男子被刑拘

本报日照5月15日讯(记者王在辉 通讯员 赵善明) 从4月28日至5月6日,9天的时间,日照男子陈某3次实施强奸,均未得逞,日照警方6日接到报警,陈某于8日落网。

6日下午6点,陈某以接货为由,从日照长途汽车站叫了一辆三轮车,女司机邓某开车载着陈某到了三庄镇郊外。此时,陈某说让邓某出来不是为了接货,就是想跟她玩玩。陈某开始对邓某动手动脚,荒郊野外,邓某设法脱险没成功,就找话题和陈某聊天,转移陈某的注意力。

天黑了,陈某再次欲行不轨,反抗中邓某抓到了陈某的手机,把陈某的手机扔到了远处的农田里面。“我当时想,他肯定会去找手机,我就能逃跑了。”邓某说,没想到,陈某却拉着她一起去找手机。邓某对陈某谎称只要不害她性命,她愿意顺从陈某。

找到手机后,邓某又说,去车上吧,在这里不行。“我上了车就想关门开车跑,但他紧跟着上来了,我就用车上的U形锁打他。”邓某说,她随后跑下车,边跑边喊救命,陈某则在后面追她。

“多亏一个路过的村民打着手电,他看见有光就跑了。”邓某立即报了警。

8日下午,办案民警在莒县长途汽车站附近将犯罪嫌疑人陈某抓获。经讯问,陈某对犯罪事实供认不讳。陈某于4月28日、5月5日、6日,9天内3次欲实施强奸,都是以接货名义找的三轮车女司机。陈某3次欲行不轨都没得逞。

目前,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌强奸、抢劫罪被日照市东港公安分局依法刑事拘留。

30秒! 抓捕持枪抢劫嫌犯

枣庄警方快速擒获三名流窜作案歹徒

本报枣庄5月15日讯(记者李泳君 通讯员 石礼营 闫波 张振东) 13日,3名嫌犯在南京持枪抢劫一家超市后流窜至枣庄薛城区,伺机再次作案。武警枣庄市支队官兵和枣庄公安刑警联合行动,于14日晚间将3名犯罪嫌疑人抓捕归案,抓捕过程仅用时30秒,缴获自制散弹手枪一支、匕首两把。

14日17:30,武警枣庄市支队接到枣庄市公安局通报称,三名犯罪嫌疑人于13日在南京持枪抢劫一家超市后,流窜至枣庄市薛城区,伺机再次

作案。根据技侦部门报告,3名犯罪嫌疑人持有一支手枪,还有匕首,危险性极大。枣庄市武警支队和枣庄市公安局组成联合指挥部统一指挥,公安刑警和武警官兵分成3个抓捕小组实施抓捕。

19:30,公安技侦部门侦查得知,3名犯罪嫌疑人藏匿于薛城区邮电宾馆房间内。“各战斗小组针对宾馆房间布局,预想了多种可能发生的情况,进行反复演练,决定‘强行进入,突击抓捕’。”可情况出乎指挥员预料,19:50,3名嫌疑人从藏匿宾馆潜出,正沿临

山路由东往西走。

根据情况变化,为防止犯罪嫌疑人逃脱,联合指挥部调用地方车辆,决定采取“两侧封堵,中心围捕”的战法,由公安特警乘2辆车,在犯罪分子活动两侧担负堵截任务,待犯罪嫌疑人进入封堵范围后,武警官兵从分乘的另外3辆车内突然行动,实施抓捕。

20:09,各抓捕小组到位,3名犯罪嫌疑人进入抓捕范围。各抓捕小组迅速行动,3名嫌疑人未来得及反应,就被武警官兵和公安民警控制,整个抓捕行动用时不到30秒。

“当时下车抓捕的时候,3名犯罪嫌疑人根本没有反应过来,站在原地懵了。”一名参与抓捕行动的特警说,随后从一名犯罪嫌疑人身上搜到匕首一把,却未发现手枪。3名嫌犯被押往居住的宾馆。在宾馆房间内,搜出了一把自制散弹枪、两颗散弹和一把匕首,以及其他作案工具一宗。

3名犯罪嫌疑人均为男性,13日在南京持枪抢劫一家超市,抢劫数千元。3名犯罪嫌疑人13日乘火车流窜至枣庄。目前,3名犯罪嫌疑人已被移送南京警方。

民警提醒

遇事要冷静 想办法报警

办案民警提醒女性,夏季来临,性侵等案件到了高发期,外出时一定要注意人身安全,晚间尽量不要独自外出,也不要露财。另外,如果遇到紧急情况,一定保持冷静,就像这位女司机,与嫌疑人斗智斗勇,同时想办法报警。